

單位：臺北市私立泰北高級中學

地址：臺北市士林區福林路 240 號

業務聯絡：臺北市私立泰北高級中學 高菁營主任 (02)2882-5560 轉 121；0980-190-012

新聞聯絡：臺北市私立泰北高級中學 高菁營主任 (02)2882-5560 轉 121；0980-190-012

劉瓊寧組長 (02)2882-5560 轉 605

【發稿日期：113 年 1 月 4 日】

【主題：25 載團圓不間斷！泰北學子暖心冬至鄰里送愛】

【臺北報導】泰北國際雙語學校的特色活動之一——一年一度的冬至慶典，已走過 25 個年頭，每年師生們一起搓湯圓的溫馨場面，都成為歲末年終最美好的紀念。今年學子不畏寒流來襲，在舞台上展現豐沛活力，除了有甫獲得「112 年臺北市市長盃龍獅錦標賽第一名」的龍獅戰鼓社開場炒熱氣氛，還有國小部一到三年級各班，又唱又跳的活潑演出，接著是高中部班聯會、泰好聽社團以及泰北之星得獎學子們輪番上陣，載歌載舞，歡聚一堂感受冬至的團圓氛圍。

活動當日現場貴賓雲集，泰北國際雙語學校楊奕蘭董事長、吳麗卿校長、政愛扶輪社、顧問團及家長會成員一同投入搓湯圓活動。值此團圓場面，楊奕蘭董事長感謝各界對泰北國際雙語學校的支持，就如政愛扶輪社捐贈桌球檯，以及泰北堅強的家長團隊，投注並引進資源，每一位貴賓，都為提供泰北學子更優質的學習環境不遺餘力。

今年泰北冬至慶典特別溫馨，不僅延續傳統搓湯圓儀式，更結合 12 月感恩月活動，由學生與家長們合力親手包製的一盒盒水餃，由政愛泰北扶少團攜手福林里里長江美珠，送給附近的清寒家庭與獨居老人。泰北國際雙語學校也將「愛分享」的精神延伸到國際，除了全校募集物資「送愛柬埔寨」，也送出「愛心鞋盒」至陽明教養院，並在冬至這一天送祝福到日本的姊妹校—愛知高等學校，全校學生共同以英、日、中三種語言表達祝福，將溫暖傳遞到遠方。

緊接著的聖誕佳節，校園內充滿濃濃節慶氛圍。除了高中部英語歌唱比賽，各班精心準備充滿創意的演出；國中部的聖誕雙語展演同歡活動也是熱鬧滾滾，由外師扮演聖誕老人，學生分組扮演不同國籍人士，並用英語介紹各國聖誕習俗，表現亮眼。校方也特別製作刻有「金榜題名」的木板基座，配合製作慕斯杯的環節，讓學子發揮巧思配色及裝飾，祝福升學在即的國三同學順利考取理想學校！

吳麗卿校長表示，今年泰北國際雙語學校擴大舉辦聖誕節活動，除了讓同學在校園

內感受節慶的歡樂氛圍外，更重要的是，提供發揮創造力及表現自我的舞臺，師長們也在過程中不斷給予鼓勵及引導，相信所有泰北學子在平日紮實的課業學習外，也能在校內的多元活動中，發掘天賦及熱情，成就自己的無限可能。